
ZÁPIS
z jednání ZV OS DOSIA Kačerov a PV OS DOSIA DP Autobusy

ze dne 16.2.2012

Místo konání velká zasedací síň v budově výpravny na provozovně Kačerov.

Přítomni tito členové ZV Kačerov: pan Benda M., Brož S., Bureš V., Carvan P., Hruška L., Mašek
V., Tomášek Z., Koukal V. - omluven.

Hosté: pan Buriánek J. předseda Podnikového výboru OS DOSIA - Autobusy.

Jednání zahájeno v 10:00 hod.
předsedou základní odborové organizace odborového svazu DOSlA - Autobusy

provozovny Kačerov panem Brožem.

Předseda ZV pan Brož - uvítal přítomné, kontrola zápisu z minulého jednání.
Benefiční koncert pořádaný 10.3.2012 pod záštitou ZV OS DOSIA Kačerov, v Music klubu Óčko
(situováneho na Vyšehradě za palácem kultůry), spojený se sbírkou pro nemocné děti, ,,klubu
nemocných cystickou fibrózou", běží, je rozhlášeno v rámci DP, proběhlo rozdání plakátů, probíhá
nabídka vstupenek.

Pan Brož se zmínil o průběhu jednání 31.1edna. 2012 v tramvajové vozovně na Žižkově o
ustavující schůzi Odborového sdružení základních organizací O DO IA Tramvají a Autobusů
DP Praha, ohledně založení v současnosti největší odborová organizace pod názvem -- OTA --
(Odborové družení tram ají a autobu u O DO IA), v podstatě stejných zájmů, za účelem
kolektivního vyjednávání. V uspořádání a v hospodaření jednotlivých 00 nedojde k žádným
změnám.

Pan Buriánek - předseda Podnikového výboru OS DOSIA - Autobusy předal informace o založení
tohoto odborového sdružení "OST A" na vrcholový odborový orgán DOSIA.

Informace pro zaměstnance organizované v odborech DOSIA: založením odborového sdružení
"OSTA" mají všichni členové při rekreačním pobytu na rekreační chatě tramvají ve Velké Ůpě stejné
finanční podmínky ohledně příspěvků na pobyt.

Pan Hruška - ZV na den dětí pořádá zájezd pro děti na tři dny - 1 - 3. června.

Pan Brož - informace o průběhu konference ze dne 11.2.2012.

Pozastavení vjezdu soukromých vozidel zaměstnanců na provozovnu za účelem jejich oprav. Problém
zejm. na provozovně Kačerov. Pan Buriánek uvedl, že na Klíčově toto v podstatě funguje.
Pan Brož přečetl dopis na toto téma od předsedy odborové organizace p. Pulce, rozeslaný na
příslušné složky, ve kterém nesouhlasí s vypracovaným návrhem p. Lebedy, vedoucího jednotky
správy vozidel autobusy, dle kterého není umožněn vjezd pro řidiče. Pan Pulec podává návrh ve
smyslu umožnit všem zaměstnancům včetně metra a tramvají.
ZV Kačerov po projednání respektuje návrh od p. Lebedy s poznámkou, není možné kapacitně
obsáhnout aby do garáží jezdili také ještě zaměstnanci z metra a tramvají. Z autobusů k nim také
nemohou. ZV Kačerov ale požaduje posunutí času vyhrazeného pro vjezd, respektive jeho prodloužení
z 18:00 hod. do 20:00 hod. pro případ opravy, že čas by nestačil kjejí ukončení.
Na provozovně Kačerov má být vytvořen pro dílenské pracovníky registr pro zápis tří vozidel, které
by mohly vjíždět na opravy.



Pan Buriánek - bude tuto problematiku prezentovat najednání s vedením DP dne 21.2.2012.

zv - podporuje vyjádření v zápisu zjednání odborů a zaměstnavatele z 25.1.2012 v bodě různé str. 5
p. Buriánka o tom, že pL Kunštová jako víceprezidentka odborové organizace FPO (pana Obitka,
presidenta této organizace z DP Metro) nemůže současně zastávat tuto funkci a zároveň vykonávat
funkci mzdové účetní všech odborových organizací působících uDP.

Pro možnost soukromého tankování motorové nafty pro zaměstnance DP na provozovně Kačerov na
zaměstnanecké karty, není možno realizovat z finančních důvodů. Je potřeba osadit bankomatem pro
platbu.

19.3.2012 - pro skončení volebního období ZV Kačerov, budou uspořádány volby do ZV.

ZV OS bere na vědomí odškodnění prac. úrazů těchto zaměstnanců viz. příloha

Zápis zpracoval jednatel ZV OS DOSIA Kačerov
Bureš Václav
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PREZENCNI LISTINA

Jednání zv- os DOSIA Kačerov - Autobusy 16.2.2012 od 10:00 hod.

pof.
čislo Jméno Podpis účastníka Provozovna - středisko

I BENDA M.

2 BROŽ S.

3 BUREŠ V.

4 CARVAN P.
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9 TOMÁŠEKZ.
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